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Venue Name

Section : Quantitative abilities

Q1 fiygarg ad, Uil x 3R y ddd 5 : 2 P 3UId H 8, ofalds [y U1 B &, 39dT 3UId 3 : 4 81
o1y 4T A SR B Bl 4 - 5 & 3FITa e firy o1q ¢ TR S okl g1 s eng ¢ o x #
EIGRCRIGER

Ans

vl 555
9
X2 55}
4
X3 55E
2

X4 552
9

Question ID : 65497837499
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q2 5 Fz54,000 BT YT & U Uh HAURT YR= 2T R HHE 4 AEH 3R 6 AGH AIE B 3R €
I G e fohar| a¥ & 3id §, AU BIAI T 1: 4 - 5P U I [quIord fapan o1 B
3R ¢ R 31 77 Uolt &1 4T @ ) fha g2

Ans 1 8.64,000
x 2. 8,40,060
X 3. 8,46,000
x 4. 8,60,400

Question ID : 65497837496
Status : Answered
Chosen Option : 1




®3 i }1 +§— f1—§ %’,Eﬁﬁj DI HM I | (SHET B ol RIF db )
Ans w1.0.27
X2 0.25

X3 017
X40.19

Question ID : 65497837473
Status : Answered
Chosen Option : 1

(12428053 x (62 + 420 52) + (Bx 22+ Zof 12) = k¥,
el k&1 A F e &g gl

X1 0.07 3R 0.08

X2 0.7 3R 0.8

¥ 0,007 3R 0.008
X4 0.0007 3R 0.0008

Ans

Question ID : 65497837467

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :

QS5 G v ¥ fe ABC @1 $ow &, Tradr s[oT¢ AB = 35 cm, BC = 12 cm 3T AC = 37 cm ¥ BG
& TS (SUAHCT F Tk FAA % HeY) e £

Ans X1.12.9 em
X2 17.5 cm
3 12.3 cm
X4 117 cm

Question ID : 65497837519
Status : Marked For Review
Chosen Option : 3

Q6 o IeAFR TEG F TH TET &TEe AR T wH 88 em? 3R 132 em? ¥ dvwreR Ivg
g (cm #) fFaer geh?

(m=24)

Ans

v 42
3

x2 32
3

X3 8
X4 4

Question ID : 65497837539
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q7 uﬁ;?sin29+4cosze=5mema§wﬁrﬁmﬂ%,mm T JA FT g

VZcot 8—+3cosh
Ans x 1. 2(&-1:}

v2 2(14+2)
X3 342
X4 42
Question ID : 65497837549
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q8 3 3 3 2

; g2 Suindgn® gl ’
ATy = 2235258 5q ydlx H ST AT &,

dontiadogt
4 4 a

a’rqﬁwm%ma’m?lyaarmmﬁl

Ans 4:
o1

13

1
13
9
13
2

x4 =
13

Question ID : 65497837469

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :

Q9 o TG DI 10.5% BT BT SR 2716 541 TN A 6.5% DI Fe o ol &, 01 39 fbad  H)
EEEISIE I

Ans o 1 748
X2 675
X3 732
X4 756

Question ID : 65497837490

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :




ate ofg x2 —\7x+1=0 g Fﬂ'x5+$ﬂmﬂ'wﬁ?ﬁ?
Ans oy 2547

X2 2747

X3 2147

¥ 4 1947

Question ID : 65497837514
Status : Answered
Chosen Option : 4

QM uop iy o AR o7 BT HIGD S W 662 % S g1 Tf IDT HIRID 3 H 44%
DI 3f Bl § 3R 3% MR o1 7 60% 1 3fa Bicll ©, 71 ST Mid 99d H 21,040 BT
af il 81 SRI® o 2 ) [dha g2

Ans 110,000
x 2. 12,000
X 3. 9,000
X 4. 13,000

Question ID : 65497837478
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q12 375 avf g d, A R B BT 3 BT 3G 5 < 4 TSB! TOHH MG BT ST 6: 531 Y7
N 1€, A 3R B D 311G BT AR (@8 H) fdeH1 g

Ans X 1. 112
v 2102
X390
x4 80

Question ID : 65497837481
Status : Answered
Chosen Option : 2




QA3 7fe 3t eI TREAT BT AN 65 § SR 3T TUFTHE BT a7 26 ©, f 319 Fh T &l Al
AP

Ans 3
X 1. m

52
5

Question ID : 65497837470
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q14 fogd af 7 A 3R B BT A7 BT 3TN 4 : 3 4TI I3d a9 SR o< o & 3at safara sma
T U I 3: 4 3R 5 : 6 51 MG ATHH T H 39D Pl M 124,12 ARG ¢, o {5l af
T A ! 31 3R gdHH oy H B &1 31 (2Rd H) ST T 31d B

Ans X1.10.98
X2 2217
X3 21.28
v 4 20.52

Question ID : 65497837484

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :

Q15 APQOR 3, 5 v Rig ¥, Y &=1 OR T 3% ¥ fuT ¥ F 20PS —14PSR, 2QPR—78° 3 2PRS
= 44° §1 £PSQ 1 AT FT §?

Ans X 1. 56°
s2 64°
X3 58°
X4 68°

Question ID : 65497837517

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :




Q16 o T, U 9% TR 6T e W 36% 3ifa G Sifdrd Hdl & 3R 3ifdhd T W 30% &1
e UeH ddl ¢ g1 A any ufawid Jrd

Ans X1 WY 7.2%
X2 ¢IY 8.5%

x 3. Bl 6.5%
v 4 Bl 4.8%

Question ID : 65497837493
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q1

" 0.46+ 0.723 — 0.39 x 0.7 BT HH JId DRI
Ans &1 O_ﬁ
X20.77
X3 0.57
X4.0.97

Question ID : 65497837466
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q18 v o ety o H dw Fard st Prear 29 : 20 ¥ agerd # ¥ o swe A 4838.4 m cmd
¥, & swdr e e @i

Ans  X'1. 20 em
¥ 2 24 cm
X3 25 cm
x4 28 cm

Question ID : 65497837534
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.19 Traifra og =t & seaaa w 3R 30 71 BT 0 e F 5o/ &

GeF A B, C,DHRE TUMA B CDINE
& e & onfEer g A & GUAT ¥ Iechot g aner
BEr & @der (B axy o & FEer @i an)

AfAe g G o1 =1200  3edol §Y F G =900

TR C & T8 Scaior e aTel Ol & §&T, FEAE D 3K E § oiiem & anffder @ aror ot
o WEAT $ e wie #7

Ans X 1. 58.3%
X2 B21%
v 3 56.25%
< 4. 54.25%

Question ID : 65497837559

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :

Q.20 qﬁa,bﬁ?cﬁ?mwm%%(az+bz) :(b2+c¢?): (> +a?)=34:61:45
%,?hb—a:c—b:c—a= |

Ans X1 3wz |
X2 3vlr2
v 32 xlx3
X4 Qo3

Question ID : 65497837483
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q21 4 tan? 30°+ sin? 30° cos? 45°+ sec? 48°— cot? 42°
cos 37°sin53°+sin37° cos 53°+tan 18°tan 72°

Ans 1. %

24

35

48

59
48

49

24

=T AT FATEEM?

Question ID : 65497837551
Status : Marked For Review
Chosen Option : 3




Q22 e oI arfifes 0 ¥ I afS §H aTcl IhafS oS U, 4 99 & 91E 11,880 AR 6 99 &
d1¢ 217,820 81 Ol 8 1 39 4-R1131 BT 3181 YR 2 &) favaH1 gnme

Ans x1.2.410
X2 2,530
v 5 2,640
x4 2,750

Question ID : 65497837486
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.23 wx 3 F9e F 3TAF 2002 cm® ¥ 3t sEE FAE 13 cm ¥ =EF YR F &TFT (cm?@ ) fra
2w

(m="7)
Ans X1 231
X2 308
3 154
X4 77

Question ID : 65497837538
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q24 v #= R &1 3R vF W wEeg i € Rl s E i # @9E 20 om ¥ vEE fdw
FR 30 cm ¥ FBwfas fr Fearerw F0$ (em #) T @

Ans =
1. 10\];

X2 1043
X3 B I
3

X4 543

Question ID : 65497837532
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q25 v o 5 Lkm/h 7 ATeT F FeHel AT & AT 4 kan/h 7 ATeT F ATTH S §|

fe 3§ QO AN H 2 Fel F T AT, A O G@N T A FoA G (kan F) AT F
Ans X194

x<211

X3 16

4 22

Question ID : 65497837501
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q26 gr7d fa x = (433)2% — (377)8 + (166)5* T, <l x DI SHIS BT 3ich I B2
Ans X1 g

X209

&3 8

X4 7

Question ID : 65497837462
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.27 v sieTeR ey F gAT ST FWSAT NI T 3.5 cm W 4.9 om T TG A | HF TAN F
HEEA # @ e wiged 3y Fraer ¥

Ans X1.173.6%
X2 744%
X3 73.6%
4 174.4%

Question ID : 65497837536
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.28 fRr=ifrg ww F7 seaas w1 3T 3EF a1 T v 997 &7 3T &)

2016 § 2020 @& &9 X, Y, Z @RI 303 &l Icdiga
(A= & #)
X nY sZ

a0
380
360
320 330 i
285
265 264 265 260
240 240
20 2%

150
100
50
1]

2016 2019 2020

G

e (fAfere ea #)
-
g 5 8

2017 2018

2017 31T 2019 & &ar ¥ g@wr R 2016 & &7 X ganr B aam 399 &1 Fo 3ees, 2016, 2018
#HT 2020 # g Z E@ fFT AW IEE F Fo SeeA N hae Towd g7

Ans X 1. 80%
v 2. 70%
X3 69%
X4 T7%

Question ID : 65497837557
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q29 yo g, U A et o o+f oiicl @1 a2 S8 S et b 33206 W SIS M 33205 1
I BIcHT | Ife; 9 ol 3eh Hal Taehd Ted & 802 TR ST SITd § ol Hicrd ST &1 gRI?

Ans X 1. 50%
X2 40%
¢ 3 60%
X4 70%

Question ID : 65497837492
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.30 AABC #,4B=78° &, <A % WHE as=® AD ¥ S BC @ fig D W ffrerar ¥ 2kt g E W AEIBC B
ofe 4DAE = 24° &, & £LACB & A9 77 &7

Ans 1 3(°
X2 420
X3 320
X4 38°

Question ID : 65497837521
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.31

[(20.35)%— (8.35)%]x0.0175 ,
T 052+ (1.09)(27.65) T {1 I

Ans 9
P

o

Question ID : 65497837468
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q32 weh el Th TN A sl EEt A o T g1 Rama & FRoT,
PO H L EC &7 AT bl RE@ F et T (vt #) &
& FT 30% fewar @reir & SATean?

Ans 17
X1 -

Question ID : 65497837504
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.33 ALMN &, LM = 5y2 cm, LN = 13 cm 3T 2LMN = 135° &| MN & ==1$ (cm #) fogar 82
Ans X 1. 8

X2 742

X3 842
4.7

Question ID : 65497837522
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.34 AABC &, 2B 3N 24 ¥ wegRe=S # Wiawoed Mg O ¥l fF «BOC = 108° &, & £BAO
FT AT T g2

Ans X 1 3@°
X2 27¢
v3 18°
x4 40°

Question ID : 65497837518
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q.35 AABC &, 24 = 66° 3T 4B = 50° ¥ o 4B 3R <C & FFcfwes fig P W e &, & «BPC-
£PCA &7 A fogem §?

Ans X1 g]°
X2 83°
¥3 9]°
X4 .93°

Question ID : 65497837520
Status : Marked For Review
Chosen Option : 3

Q.36 A= & f5 0°< 0 < 90° ¥ AV(1+ cot? 8) (1 + tan? §) X (sind — cosec §)(cos O — sec §) H AT TAH T
TrEeF STt gem?

Ans X' 1. sin @ cos@
X 2. sec@ + cosecl
<3 sinf +cosd

« 4 sec@ cosecl

Question ID : 65497837546
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q37 AP A, BTH MBI 2 ZARATI A, BHIAPI: BB B MBI AT TS
W%a‘maﬂaﬂaéﬁmaﬁaﬂa@[ﬁmﬁmaﬁl

Ans @#1.3:5
X25:3
X33:4
X4.4:3

Question ID : 65497837475
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q38 gfer fopelt W= S 40% 3R I TWAT P 30% BT AT 70 ©, 0l 9 BT D81 82
Ans X 1150

+ 2100

K3 125

x4.200

Question ID : 65497837476
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q-39 uo qdlen #, Ul ULTUT U 91 & 3iGd 3@ 71 1 afe 98 [ | 35 3 3w sfasa # 1
SRl T e fag i 4 3R sld YTt R, <l 3Hdb Uld U S 3idb 76 Bld |
e ¥ fobd weus 4

Ans 110
X212
X318
x4 15

Question ID : 65497837509
Status : Marked For Review
Chosen Option : 1

Q.40 Frr=ifed o &1 s #t 3t 30F 9@ R 9w 9w F 5w &)

2016 ¥ 2020 TF &A X, Y, Z TANT 3ATHT &1 ScaresT
(Al e )

mX nY =2

420
380
400 =
350 320 330 334
285
265 264 265 260
240 260
220 isd
150
100
50
1]
2016 2019 2020
Ers

Seqe (RfaEe e )
B Bg

2017 2018

2017, 2018 3R 2020 # 2 Z EIRT FFAT TR 3aTHT T HWT e, 2018 HIT 2020 F o X gawr
e 1T 3T & s 3o ¥ o gftem afw &

Ans X1 32.4%
X2 45%
X3 49.6%
4 48%

Question ID : 65497837556
Status : Marked For Review
Chosen Option : 4

Q41 4 ool 31T T 350 BT AT Bl 5| IS ST AT H 20.19% B IS BN g SR SuH o
20% @1 3 gidl g, dl 3u] a=d & [ wlamid @t afe o1 gl (cumed & U v
TP He))

X1 18.5% DI HHI
X2 21.9% Pl dla

v 20.3% Dl i
X4 19.75% I HHI

Question ID : 65497837479
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q42 \ ) 31, B B 31T B 80% © 3R A DI o7, B & o B 60% | U AP 3, B AU &
90% & &RI6R o, dl A | §9d, B B! dad 4 fava ufaerd a4fde g2

Ans w1 140%

X2 125%
X 3. 150%
X 4 100%
Question ID : 65497837480
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q43 1 1 1 1 1 1 1 L fﬁﬂjﬂ:ﬁﬂﬁﬁl

VG Vi Vv oz T /i Y0 Tyl ik

Ans X14+2\E

V24— 242
K3 24242
X4 2 —242

Question ID : 65497837472
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q44 Hfe ;7 qaqait o1 A g, s 53 & Y Jed & SRR g, Ol arH Ui (GTHad & Uh
T T Tel) T2

Ans X1.15.4%
X2 13.9%
v 3 14.3%
X4 1195

Question ID : 65497837489
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q45 g fepelt avg & e H 20% I B I 1T, I IUD! [95h1 T x% B Ifg 53 | AfG ore mifeq
T 250, 1 G Bl &, Ol x BT A T DR

Ans X1 54.35
X 2. 8775
v 3 56.25
X 4.:3538

Question ID : 65497837477
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q46 fe AT SifTes fopar e & off ot o B BIHd W 10% P Pe S I S 1 Sise o1
UR®! DI 5% B AfaRad g § Sl &1 T TG HisT BT & Mo F SHTemgT Y
B 360,000 1 I dTell B! @G dgdl & | Y a1 I (2 H) H=A1 g

Ans 151,300
x2 62,150
X3 61,250
X 4. 53,100

Question ID : 65497837494
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.4 cosec? 20+cot? 26
%’ m A e P

RT AT FIT glem?
sin? @+tan? 28

7
IfE 3tand = 2+/3sin@, 0°< 8 < 90°

Ans 1. E
27
4
13
20
39
4

X 4. i
3

x 2.

3.

Question ID : 65497837548
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.48 3
afE 2x—y=2 3ﬁTxy=§ T ar x*—L @ A FaT gem?

Ans

X1 —2
4

X2 2

2

xs 2

2

13

o 4 —

4

Question ID : 65497837511
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.49 1g; IR, T a%g D1 IHD 3Hfehd T W 20% Bl PTG 99 TR 25% BT ATH U Bl
©14fe a%g & 9 T 1 30% I dlg gldl g, 01 3 15% a1y Uit &= o fere 34t sifdrd geg
R fabeit @¢ (2 ) ¢t anfger

Ans X1 5.12%
v 2 4.32%
X3 4.87%
x4 5.08%

Question ID : 65497837495
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q50 A 3t B et v Fo7 F 22 R # F RS E1 B AN C P s
FH H 48 AT # I W Wad §, Farw A ¥R C et 38 w1 @1 30 =
# qu # FEHd §1 A 3 3H FA F 60% AN B qU FA A Rhdar AT (BAT #A) aem?

Ans X190
X2 36
v3 24
X4 32

Question ID : 65497837505
Status : Answered
Chosen Option : 3

O afr ox245x+1=0 & a’rx—i & AT FAT gEM?

Ans
x1 12
2
w2 Y17
2
x3 V13
2
x4 2
2

Question ID : 65497837512
Status : Marked For Review
Chosen Option : 4




Q.52 fFAifRg O% =@et 1 HeTEa w AT 35F 9 BT AT 9T FO3eR 3

TENT A B, G DATE UM A B CDRE
& aliEm & wfFe g ae O S0 # Iecl g e
orEr & faaer (Bl ary o & A ('fged an)

AT §U Fof OTF =1200  Sedlol G Fe O =900

FEUE D ¥ olET ST S aTer orE Y Edn, e A ® oitew # onfder @ e oy i g
T x ¥R B x T AW T § ¥ ey Jum g

Ane K18 st 11
X2 5 3R 8
X3 14 3T 17
v+ 11 3T 14

Question ID : 65497837558

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :

Q.53 v yom 1 YT AT &9wE 4092 em? ¥ T 5EF UK F w@w 21 cm ¥ dWa F 50% HEEA
(cm3 &, Ui ¥ formean) fraer gem?

Ans 1. 8922
X2 8932
X3 8822
x4 8832

Question ID : 65497837540

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :

Q.54 aapc #, spom AB 1 meafag M #| N Te @ Rg ST aaBC & ¥ET 5@ weR Twm d B CN, «C
T FEEE=S ¥ AT CN L NB #) f¥ BC = 10 cm 3R AC = 15 cm, @ MN & &= (cm #)
[ERCilyd

Ans o1 2
225
X3 4

X4 B

Question ID : 65497837523
Status : Not Answered
Chosen Option : --




Q.55 (a0, <o® | 2sinfcos)+ (1+cosec® §+1tan® ), 0° < § < 90°, Fr AT gt ¥ Forwds avrart 7

sec® 8  cosec? @

Ans X' 1. cosec 8 secf
+ 2 ginf@cosd
X3 sec@
X 4. cosec@
Question ID : 65497837545
Status : Not Answered
Chosen Option : --
Q.56 u e $ aif A iR a1 B H BT B ITN HH: 50 3R 62 T T B & 70 H 3
3 75 51 Afe A T @Hl & SfId i, ¥ B & BT & Id sich BT o1 H 20% 3D g,
AT AT SH & AT 3 [ & (GHad & U ©IF 0@ Jeh)?
Ans w1 82.6
X2 857
X3 87.5
X4 84.3
Question ID : 65497837508
Status : Marked For Review
Chosen Option : 1
57 g el o1 L I 6 fiiee 7 4R il ¢ 1 ol g% el bl el H febockl e e
Ans A
v 13 THe 30 Ybs
X2 12 e 30 Ybh s
X3 14 [HE 30 Yb g
X411 e 30 9 s
Question ID : 65497837500
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.58 3 (cot? 47°—sec? 43°)—2(tan® 23°—cosec? 67°) -
cosec? (68°+8)—tan(#+61°)—tan? (22°—0) +cot(29°—8) FRRGREIEEA :
Ans X 1. D
X2 5
X3 1
o 4. =1

Question ID : 65497837552
Status : Marked For Review
Chosen Option : 4




Q.59 gfe A ERT IR A W, IS 10% 1 oAl 62 F -1 I8 & o8 29,100 BT 192 Hch
I 1 TS FRIRT, B GRT FIER0T &1 TR, F1f¥d 8% &1 &191 53 I Ui au & fad ua ffEd
M BT 2 b U B 715 AT & SRIER €, I B GRT A2 &1 18 AR DT 90% (3 5 1
Girdl

Ans 1. 7,800
x2 8,450
3. 1,605

x4 8,540

Question ID : 65497837488
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q60 zfr g+b+c=1, ab+bc+ca=—22 3 abc=—40 %, & @® + b + c® FTAT FATEM
Ans x 1. 6?

X2 -51
3 -53
x4 27

Question ID : 65497837513
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.61 wmagsgaAaasﬁaﬁmaﬂvﬁwwusomr%aﬂtwmaﬁanmm
mlzsg 371 F @Amaﬂ@ﬁﬁm}ﬁww%ﬂmm

Ans X1 19
v2 16
X3 18
X417

Question ID : 65497837530
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.62 Fw=aifara wr$ =@t @ seAEe w R 36+ a6 fGr v wed # 5o 3
TeUe A, B, C, D 3R E g A, B, C, D T E
& e # oA g awr O OGN # Sechor g arer
oAt # faer (Bl amy o @ Ao @fded aw)

anfdier §C For O1F =1200  3cchivl U el G =900

form Tras 1 38 T § gher & e @ awer o fr e § 30 @ G ot & aieed
IR wE=T &7

Ans X1 O
X2 E
v3 D
X4 B

Question ID : 65497837560

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :

Q.63 2 gwerail & ayaH GAGE (LeM) 3R HedH GHIIddd (HCF) Bl AT a1 31 did &l
R HRE 512 3R 496 ¢ 1 Afe 375 U U T@1 72 ©, ol Gudl W d - g2

Ans X1 4()
v2 56
X3 64
X4 80

Question ID : 65497837465
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.64 Ifg sind =% 3 7cotB =24 &, @ (secA cos B)(cosec Btan A) T HIeT aIT 1717

Ans x 1. E
14
65
42
13
?
15
13

2

x 3.

X4

Question ID : 65497837550
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.65 WASION 2x — 3y + 6= 0,4x +y = 16 HR y = 0 ¥ Rgk@ (graph) ¥ IR==g &7 F7 &1
(597 1 H) Tnger gem?

Ans X 1.11.5
X2 105
X3 12
¥4 14

Question ID : 65497837516
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.66 v dmAHR T AU H B 4 m ) ofE $HH & JeaR et % SEweT & AT A I,
STF H [T SThE & A &, a o i arAar (kL #) Fraer g

Ans X1.108 w
X2 144
X354 nx
496

Question ID : 65497837541
Status : Marked For Review
Chosen Option : 4

Q.67 nyf A 3R B B T BT g3 PI, RIFTB 3R ¢ F S B gl  3HUN 3 : 581 T AdTAY
B 0@, x kmvh &1 91 § 3R B U € AP, 50 kn/h 1 I1el I I 6l § | afe Ot 4 & ferg
IYD! 3G 1T 40 knvh 8, W (x—10) : (x+1) BT A TGP

Ans X1.11:10
X2 10:11
v 3. 207131
X431 220

Question ID : 65497837502

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :

@ gfE 847 x 385 x 675 x 3025 = 37 x5 x7 x11° &

ar ab — cd & AT AT HL
Ans 1]
X2 7
35
X4 4

Question ID : 65497837464
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.69 250,000 Pt 4RI & 1T 804 1M &I R R apefariiies w4 awhafa g ard iR A
YU Al gH ard U 9y & <Al & o fbeT ofek (2 H) g2

Ans X 1100
« 2. K0
X370
X4 50

Question ID : 65497837485
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q70 5 gaiRcHA2:3:5d offurd & o Yol FaRr o511 351 i aiAT o ferg Faer i
FTHT S B 4 : 2 : 3 51 (G A 3R B & 1Y & [gw1 & &g HT 3R 21,86,000 8, T €
& arY I fgw (2 ) 1d P

Ans X 1.15,39,000
X 2.19,35,000
»3 13,95,000
x4.10,29,500

Question ID : 65497837497
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.71 s 5iv T & fig & S APQR #7 Fmer PQ 3T PR =mait ¥ 5w v T § 5 PS x PR = PQ x
PT &1 7f& 2@ = 96° 3iX .PST = 4PRQ + 34° &, a7 «QPR & &9 fraer £?

Ans X 1. D4
X2 26-°
3 22-
X4 25

Question ID : 65497837524
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q72 g il g Al forsal | a1aw far o 31 afe sarst &t e a1 10% o, off fb
9 ¥4 4 Fhdfe gidl & SR U fb=d 25,808 1 8, I 39 IS 1 &€ S a1 e
S B 60% (I P Hacad) I1d B

Ans o 1 922
X2.513
X3 917
X4 911

Question ID : 65497837487
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q.73 APQR # t& gea sehTO foram =rr & 5 sfemait QR, PR 3t PQ &1 warer: Rigait S, U it T
= #ar £1 PQ = (QR + 5) cm, PQ = (PR + 2) cm &1 T A PQR & 9f&AT 32 cm &, & PR @
HarS Rt ¥?

Ans 111 ecm
X2 8 cm
X3 10 cm
X413 cm

Question ID : 65497837528
Status : Answered
Chosen Option : 1

O afs 22 _ _ 4 VEbR, Waab >0 B, (ab): (a+b) BTG

PCANE T
Ans #1.7:8
X2 4:7
X3 7:4
X4 8T

Question ID : 65497837474

Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Status :

Q75 v 3R T 0 T § b xoy=z §1 ofd I8 O Tad B10 &l Uad) 98 A fannfid fopan sirar
%,a’[uﬁmml—"s Wm%,@ﬁiy ﬁ0.06253ﬂ(%%|qﬁx+y+2=2% %,?hanz Dl
1 1 B

Ans

- S R
/ w N N
e %2 B = I R~ R S B N S |

A

Question ID : 65497837471
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q76 ol 4x +5y =2 M Zx+ 2y + 2= 0 % Righw (grach) v fig P ¥ sfeafa w #
RgPwfmor____ & g (graph) W of forer 21
A X1 x+2y—-5=0
X24x —y+7=0
v3.3x—y—7=0
X4ex—-3y—12=0

Question ID : 65497837515
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.77 ABCD u= =gels § @ 4B || DC §1 E 3R F Fover: BaoT AC T BD & mem fig &) ofg AB = 18
cm 3T CD = 6 cm §, @ EF Fr ==1% fraet 22

Ans 1 6 cm
X212 cm
X3 9 cm
X4 8 cm

Question ID : 65497837529
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.78 oz aier 71 B SEwE 221.76 em? ¥| 5@ A (cm3 #, @EEE § UF T a% @) e
g (=2 )

Ans X 1. 280.4
v 2 3105
X3 289.8
X4 315.6

Question ID : 65497837535
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.79 7546249786 U ULl 10-3B1T &1 8 Sl 72 U [AUTST B, Il vBA — 4B I HIF J1d Hi

A o1 V21
X2 427
X3 4/30
v 4 4/28

Question ID : 65497837461
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.80 v =i foow 7 AWK v Twr Prger ¥ SweEr g9 16 cm, 30 em 3R 34 cm #1 $EHr FAE 32 cm
¥ aed gedw dwer (em? #) 3R smEEe (em3 #) FHEe: Rrae-frae g

Ans X1 2688 3T 7680
X2 2560 3T 6400
73 2624 3T 7040
v+ 2560 3T 7680

Question ID : 65497837531
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.81 T MaafT & g0 &y 3N 38 a¢ B 7T 92 & 3eaT &

cfaadl F1 o (IR § 3FEN)

#X (kg #)
55 kg a1 3ferer AfthaT 75 kg W %F #IT @rel =gfFaat i @, 80 kg ar fUeR wfeeT 100 kg & &
AT T sEEadt S gEm ¥ fae gioea 3R T (vEed ¥ U T O @E)?

Ans 1. 77.8%
X2 68.4%
X3 88.2%
X4 66.7%

Question ID : 65497837554
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q82 246,300 1 AR DI, A, B, € 3R D H 58 UDHR UK oo oiielr & b A 3R D & dyad Bw
F1,B AR CFH W TR I3 s : 5T BH R P c F W I35 : 451 AT
218,400 AT €1 Afe A 3R B & fewt & &g @7 3R x § 3R ¢ 3R D & BT & dia o7 3fR
v &, (x - y) PTHA  H) [ g2

Ans - X1.7000
xX2. 5000
v 3 6000
x4 6500

Question ID : 65497837482

Status - Not Attempted and
" Marked For Review

Chosen Option : --




Q.83

o TET A R B T T F w125 B2 A 25 6T F W e ¥
qreaT F TE g1 e 32T, AR grr = &R, a9 # EE & s,
THr B I H T Her 40 Ase w1 wHT HfUE oem 7t b 9l 1A g
ar 3hel NETg ¥ < w1 70% fewwmn, fras @ T A (Ul &) @il g Seen?

Ans X 1. 50

X2 40
« 3 35
x4 30

Question ID : 65497837506
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.84 O v fig ¥ st AABC ¥ e 30 THR § 5 OA = 12cm, OC = 9cm, £ACB = £BOC = £COA 3K

£ABC = 60° §1 OB & #=s (cm #) fraar £2

Ans

Ans
X1 46
X2 44/3
3 6V3
X4 642
Question ID : 65497837525
Status : Not Answered
Chosen Option : --
Q.85

AUD A =1d 9 240 km 1 g8 79 dell 81 Afe IYD! A1 8 knyh B4 gl ot S0 g8 vt
TG B H U YT 31 GHy 1A 95 SO Hel d1el 3 480 km B gl ad &3 H fdheH1
Iy (9 1) T

x19

X211

3 10

X4 8

Question ID : 65497837503
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.86 Rrr=Aifea o 7 3ewTT &Y i 3TF 9€ BT 0 997 F 3K &

2016 ¥ 2020 &F & X, Y, Z T@NT Ia0H 1 Ieareet
(fAferer & )
sX nY nZ

a0
380
360
320 330 s
285
265 264 265 260
240 240
20 2%

150
100
50
0

2016 2018 2020

af

Icures (o= &1 #)
g 88

017 2019

2017 & & X 3T 2020 F T Y @ BT 0 39 F @ 3067 #2019 F ¥ Z @ v aw
AT F SeIeA I 4 87

Ans X1.4:3
X219 : 12
X3 27 : 20
v43:2

Question ID : 65497837555
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.87 AB #R CD wF & o7 & & = § e $7 O ¥ ¥ 3@ =@ AD 31 AB 3T CD &1 F9w
S W ¥ ged & T8l % g P WX et §1 9fE 24PD = 25° 3T <DAP = 39° § & LCBD &
AT FAT EEA?

Ans X 1. 7go
X2 320
X3 270
¥4 26°

Question ID : 65497837527
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q88w 2 anieier &7 UAT 19,404 cm3 ¥| sHE FIOT T ST (cm2 ) R gem?
(m==3)
Ans 1. 2079
v 2. 4158
X 3. 3465
x4 2772

Question ID : 65497837537
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.89 (1+sec 8 cosecd)(sec §—tan )% (1+sin B), 0° < 6 < 90°, F AT E‘Hﬁ ﬁ m ST EI'_]T!T,?

(sin 8 +sec 812 +(cosB+cosec §)2

Ans X' 1. cos@

X2 sind
X3 1—cosé@
4 1—sin@

Question ID : 65497837547
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.90 1g; 3y T, T SR U BT U 5 - 2 €, Sdich 34T RT3 GIR &Y H JaT 0T HA:
7 : 4 %1 3¢ 3 O &1 IEER (99 &9 guid: 111 g T & 1 ST < S g, o & 3 O
DI Y ST U H1 SR

Ans X1.26:25
V232552
X3.25:26
X432

Question ID : 65497837498
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q9 1z BIS avq <355 T 9l ANt &, Tl 29% DI ST GBI © | 31% T WIS = o forg 33 fary
B (2 H) U 991 o1 91fge?

Ans o 1 655
X2.635
X3 625
X4 675

Question ID : 65497837491
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q92 4 gy iR 5 AfGETt U & B 15 B T g % Adhdl ¢, wieidr 9 GHY 3R 6 ARATI 34 10
[&11 T g1 &% wahd €1 3 Rl @bl 7 o1 3 gR1 b o e, fava1l mifgansii &l 4 goul &l
R B! A1fgu?

Ans x 1. 15
X211
v3 13

X4 14

Question ID : 65497837507
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.93 srw & geAw o 1 T 36 om ¥ AT FEET SE 105 em ¥ o 1 WET g5A awee (em?
#) Free grem?

Ans 18292 .
X2 4296 &
X3 3969 &
X4 3996 &

Question ID : 65497837533
Status : Answered
Chosen Option : 1

%4 iy 1+2tan26'+25in6'sec29=%,0°< 6 <90°%, ar 22 = g

a—b
Ans X' 1. sin@
+ 2. cosec @
X3 cos@
X4 secl

Question ID : 65497837543
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.95 253 m 5 v @ & oY &1, 3HF A 3N weEAE Haw W fevm & Riga ¥ s T 45°
#r 60° &1 B Riget & dwr & gl (m #, e & v T 9w w6 e E

Ans X 1. B0.6
X2 584
X3 453
+ 4 68.3

Question ID : 65497837553
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.96 ABCD v= = Igs= ¥ 3K BC 3e7 &7 =@ ¥1 afy 2DBC = 29° ¥, & 2BAD 1 #1T fraam 37
Ans 11190

X2 111°

X3 122°

X4 129°

Question ID : 65497837526
Status : Answered
Chosen Option : 1




+ (2 gof 4%+§)>< 5% +G>< 230f%+i) 1 HI JTd D |
Ans X195

&2 23

X3 21

X419

Question ID : 65497837463
Status : Answered
Chosen Option : 2

* gfa+b=8, ab= 108, dl a® + b3 B UM FId B
Ans x1_ 111

X2 312

v3 272

X4 215

Question ID : 65497837510
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.99 1:icos6-sin@ 5 Vsec? 6+cosec26J0° <0 <90°, F AT gﬂﬁ T frEy TTee Eﬂ’"ﬂ"

sin 8(1+cos @) tan 8+cotd
Ans X 1. cosec @
2 cot@
X 3 secl

X4 tan@

Question ID : 65497837544
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.100 12 cm = 54 cm x 72 cm HTETAT aTe €T % UF S O U AT § 3T ST TS AT
¥ 8 o7 faffis R o2 &1 29 2 wat & e 87 amwat (em? #) & DT fbger g

Ans 1. 3888
v 2 2592
X 3. 1944
X 4. 2268

Question ID : 65497837542
Status : Answered
Chosen Option : 1






